
 
 

 

Verze formuláře: 2021-05-14 1/2 

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE 

 

Autor práce Bc. Aneta Škardová 

Studijní program Bezpečnost společnosti 

Specializace Ochrana obyvatelstva 

Forma studia prezenční 

Akademický rok 2023/2024 

Téma práce 
Posouzení připravenosti studentů na mimořádné události na 

vybrané střední škole 

Autor posudku prof. Ing. Dušan Vičar, CSc. 

 
 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 B 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 A 

5 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,08 A 

6 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

7 Odborný přínos práce a její praktické využití 0,10 A 

8 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

9 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,05 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,15) 

 

 

Kvalifikační práce je zpracována v rozsahu cca 80 stran vlastní diplomové práce cca 6 stran 

literárních zdrojů doplněna obvyklými přílohami. 

Teoretická část pochopitelně charakterizuje systém ochrany obyvatelstva, jejího historického 

vývoje a pojednání o jednotlivých opatřeních. Dále je vhodně pojednáno o preventivně 

výchovné činnosti, vývoji branné výchovy a situaci po roce 1989. Vhodně je zmíněno usnesení 

Vlády ČR z 5.10. 2011 a stav PVČ na Slovensku, v Německu a Polsku. 

Praktická část v souladu se zásadami zpracování práce je věnována situaci ve zkoumané oblasti 

na škole v Českých Budějovicích. Lze ocenit použité výzkumné metody a navržený projekt. 

Mohu konstatovat, že práce je zpracována kultivovaně, čtivě a přehledně. Autorka pracovala 

samostatně a reagovala na podněty vedoucího práce. 

V intencích příslušných nařízení jsem provedl hodnocení původnosti předložené diplomové 

práce. Shledána byla shoda v rozsahu 4 %. Práce je původní. 
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